

An alle
Erziehungsberechtige
der Jahrgangsstufen 5 bis 10


Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte,
im Rahmen des Pandemiegeschehens ist es im letzten Schulhalbjahr notwendig geworden, dass Ihre Kinder über einen längeren Zeitraum ausschließlich Zuhause lernen und arbeiten konnten und mussten. Dieses „Lernen auf Distanz“ war für uns alle etwas völlig Neues, welches sich in Form und Umfang in einem Entwicklungsprozess befunden hat und befindet.
Die in diesem Zusammenhang gesammelten Erfahrungen möchten wir nutzen, um das eventuell in der Zukunft stattfinden müssende „Lernen auf Distanz“ weiterzuentwickeln.
Ihre Meinung ist uns hier sehr wichtig. Aus diesem Grund haben wir in Zusammenarbeit mit den Schulpflegschaftsvorsitzenden einen Fragebogen entwickelt, den ich Sie bitte auszufüllen. Sie können den Fragebogen unter folgendem Link aufrufen:
https://app.edkimo.com/survey/homeschooling-befragung/nuvlaso 
Ebenso finden Sie den Link auf unserer Homepage unter  „Neuigkeiten – Fragebogen ...“. Ich bitte Sie, Ihre Eingaben bis zum Freitag, d. 13.11.20 vorzunehmen.
Den Fragebogen für Ihre Kinder können Sie auch auf der Homepage einsehen. Die Klassenleitungen werden sie auf den Fragebogen aufmerksam machen und ihnen ein Zeitfenster für das Ausfüllen im Unterricht anbieten.
Für eventuelle Rückfragen stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung.

Mit herzlichen Grüßen


Kaptain
Schulleiterin
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